О работе мобильного приложения 
«Safe train» - «Берегись поезда»

Несоблюдение правил поведения при нахождении на объектах повышенной опасности, в том числе, по причине использования наушников, капюшонов зачастую является причиной получения подростками травм.


В настоящее время сотрудниками Казанского регионального центра Горьковской железной дороги филиала ОАО «РЖД» разработано мобильное приложение «Safe train» - «Берегись поезда», которое оповещает пользователя о приближении к железной дороге ближе, чем на 70 метров вибрацией и звуковым сигналом, в том числе через внешний динамик или наушники.


При нахождении человека со смартфоном в зоне повышенной опасности (на расстоянии 50 метров от железнодорожного полотна) на устройстве блокируется проигрывание контента (музыка, фильмы и прочее), которое возобновляется после покидания указанной зоны.


Данное приложение с помощью SMS-сообщений оповещает родителей о приближении ребенка к железной дороге, об отключении подростком самого приложения или службы геолокации. Таким образом, данное приложение позволяет родителям осуществлять контроль местонахождения ребенка в режиме реального времени, при этом, история маршрута сохраняется в течение 30 дней и дает возможность родителям проанализировать маршруты ребёнка, выявляя случаи пренебрежения специально оборудованными пешеходными переходами, бесцельного нахождения подростков вблизи объектов повышенной опасности.


Данное мобильное приложение «Safe train» - «Берегись поезда» работает на операционной системе Андроид, доступно для бесплатного скачивания в Google Play и на сайте разработчика — www.safetrain.ru

 HYPERLINK "http://www.safetrain.ru/"
 , для своей работы не требует наличия интернета, единственным условием его качественной работы является обязательное включение геолокации при нахождении подростка на улице. При использовании режима SMS — оповещения оплата отправляемых сообщений осуществляется по тарифам оператора связи.


В целях повышения уровня безопасности на железнодорожном транспорте, просим Вас довести данную информацию до сотрудников образовательных организаций для проведения разъяснительной работы с обучающимися о возможности использования указанного программного продукта, а также их родителям, акцентируя внимание на том, что данная инновационная разработка позволит сохранить жизнь и здоровье ребёнка в период его нахождения вблизи железной дороги.

